

一边复习功课应考,一边熬夜创作歌曲

# 12岁“音乐女孩”为公益欢唱



▲赵天鸽——《音乐女孩》专辑正面。 本报记者 姜萌 摄

◀天鸽高兴地向记者展示着她的原创专辑。 本报记者 姜萌 摄

本报6月15日讯(记者 姜萌) 15日,记者了解到,“爱无疆”微尘基金公益盛典将于29日举行。为了此次盛典,12岁的“音乐女孩”赵天鸽不仅捐出了10张个人首张原创专辑,还一边复习功课应考,一边熬夜专门为盛典创作歌曲。

15日12点30分左右,记者在青岛嘉峪关学校门口见到了读六年级的“音乐女孩”赵天鸽,她曾被全国少工委评为“全国好少年”,还是央视音乐快递栏目的优秀小歌手。2009年10月,

当时才10岁的赵天鸽推出了自己作曲的首张专辑《音乐女孩》,是当时国内年龄最小的创作型小歌手。“专辑的歌曲都是我创作的,这才算我的爱心。”据了解,赵天鸽捐出了10张《音乐女孩》作为此次公益盛典的拍品。

青岛红十字微尘基金的工作人员王书博介绍,小天鸽的专辑市场售价为45元,盛典上将以100元的价格拍卖。本次盛典拍卖所得的善款,将用于贫困儿童的救助。

“我这两天都是12点以后才睡下的。”当天上午刚参加完期末考试的小天鸽乌黑的大眼睛里有掩饰不住的倦意。原来她熬夜为29日举行的公益盛典创作歌曲,打算在盛典当晚演唱。

“孩子今天还发着低烧。”赵天鸽的妈妈王翥心疼地说,作曲的过程很是繁琐,从选词到做成伴奏,整个过程大约需要半个月的时间,为了能在盛典上演唱原创歌曲,小天鸽现在只能抓紧时间作曲,复习功课加作曲累坏了

这个只有12岁的孩子。

据悉,15日首次公布的拍品中,除了天鸽的专辑,还有青岛市油画学会副秘书长签名先生的代表作《青岛印象》四件中的一件;市民捐赠的中国著名竹雕大师洪建华的成名作品竹雕笔筒一件。微尘基金的工作人员王书博说,他们通过爱心盛典的拍卖活动,已经用这些善款救助了患大病儿童200余人。目前公益盛典的拍品仍在征集中,微尘基金还将接受市民的捐赠。

## 中考口语测试 不少考生得满分

本报6月15日讯(记者 王笑) 15日,中考英语口语测试在全市11个考点全面开测,试题难度不大,满分考生不在少数。据了解,英语口语测试成绩分值为15分,计入中考成绩。

15日上午10时左右,考生陆陆续续走出19中考点。青岛51中考生小宋一看到人群里的妈妈,便兴奋地跑了过去。“没想到口语测试这么简单。”小宋说,比起平时练习的题目,这次考题要容易很多,与她一同参加测试的3名考生都拿到了满分。

19中考点的一位监考老师介绍,这次英语口语测试难度不大,虽然满分考生的具体人数还在统计之中,但就15日上午的测试情况看,获得满分的考生不在少数。

据了解,今年中考英语口语测试形式与往年相比变化不大,仍然分为3个环节,即第一环节为朗读;第二环节是考官根据考生朗读的文章提出问题,让考生现场作答;第三个环节则是口头作文,考生可围绕一个话题进行口语表述。

此外,记者从市招考办获悉,打算报考英语、日语、俄语等外语专业的高考考生,需在16日、17日两天参加口语测试,今年市内四区和崂山区考生进行口语测试的地点在四方区抚顺路33号青大成教育学院。

齐鲁晚报车市盛宴

# “走遍齐鲁”山东省大型汽车巡展

胶州站  
即将盛大开幕

### 现场活动

汽车送养、歌舞表演、现场互动游戏、新车秒杀、新车上市推广、优惠促销、试乘试驾、车型推介与汽车知识有奖问答、汽车品鉴等专业竞猜等。

由齐鲁晚报组织举办的2011年“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动,有别于以往的其他同类汽车巡展,是齐鲁大地首次全省范围的规模最为庞大、参与品牌最齐全、县市区覆盖密度最高、宣传真正到位的大型汽车巡展,是对山东省二、三线城市汽车消费潜能的一次纵深挖掘和社会互开拓,也是各地市民在家门口赏车、试车、购车的良好时机。

时间: 6月18日、19日  
地点: 胶州秧歌城

主办单位: 齐鲁晚报·今日青岛 胶州市服务业发展局

联系电话: 13176870071 15853253370

